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Mesto Malacky dnes oficiálne uvádza do prevá-
dzky novú mestskú mobilnú aplikáciu s názvom 
„Malacky“, ktorá je bezplatne dostupná v obcho-
doch App Store a Google Play. Pod ústredným 
sloganom „Malacky vo vrecku“ prinášame 
prelomové digitálne riešenie, ktoré zásadne 
mení spôsob, akým obyvatelia, turisti 
a podnikatelia komunikujú so samosprávou 
a získavajú informácie. 
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Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu
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Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu



Aplikácia nielenže združuje všetky informácie 
o každodennom živote v meste, ale ako jedna 
z prvých samospráv na Slovensku integruje 
priamo do mobilného rozhrania špecializova-
ného asistenta na báze umelej inteligencie 
a profesionálny geografický informačný systém 
(GIS). 
Cieľom novej platformy je odstrániť byrokratickú 
záťaž a šetriť občanom čas. 
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Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu



Používatelia v aplikácii nájdu funkcie 
pokrývajúce denné potreby – od 
personalizovaných notifikácií upozorňujúcich 
na presný termín vývozu konkrétneho druhu 
odpadu, cez aktuálne cestovné poriadky, až po 
elektronickú úradnú tabuľu a priame kontakty 
na jednotlivé oddelenia mestského úradu. 
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Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu



Komunitný a kultúrny rozmer pokrýva sekcia, 
ktorá centralizuje aktuality a kompletný 
kalendár podujatí s priamym napojením na 
inštitúcie ako Turisticko-informačná kancelária 
(TIK), Mestské centrum kultúry (MCK) a Centrum 
voľného času (CVČ).

Celý článok na www.malacky.sk

7/74 16. 4. 2026

Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu



8/74 16. 4. 2026

Mesto spúšťa inovatívnu mobilnú aplikáciu







Od pondelka 20. apríla do stredy 22. apríla bude 
zatvorený stavebný úrad 

Mestský úrad Malacky oznamuje, že v dňoch 
20. – 22. apríla 2026 (pondelok – streda) bude 
zatvorený stavebný úrad. Dôvodom je celosloven-
ské školenie. 

Stavebný úrad bude znovu k dispozícii od piatku 24. 
apríla počas stránkových dní.

Stavebný úrad 

PONDELOK 8.00 – 11.30 h      13.00 – 15.30 h
UTOROK       nestránkový deň 
STREDA        8.00 – 11.30 h     13.00 – 17.00 h
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Od pondelka 20. apríla do stredy 22. apríla bude 
zatvorený stavebný úrad 

ŠTVRTOK     nestránkový deň 
PIATOK         8.00 – 11.30 h

MsÚ
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 Zber objemného odpadu: 14. – 18. apríl

Jarný zber objemného odpadu už má svoj 
termín. Obyvatelia môžu odovzdávať svoj 
objemný odpad na oba zberné dvory.

Termín zberu objemného odpadu:

14. – 18. apríl 2026 (utorok – sobota)

Zberný dvor na Partizánskej:
• utorok – piatok   15.00 – 19.00 h
• sobota 8.00 – 16.00 h
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 Zber objemného odpadu: 14. – 18. apríl

Zberný dvor na Hlbokej: 
• utorok – sobota   9.00 – 17.00 h

Objemný odpad sa môže voziť celoročne na 
zberné dvory, avšak odpad odovzdaný v stano-
venom termíne (14. – 18. apríl 2026) sa nebude 
počítať do limitu 1000 kg ročne na obyvateľa.
Vyhradené veľkokapacitné kontajnery na 
zberných dvoroch na objemný odpad sú určené 
výlučne pre obyvateľov Malaciek – fyzické 
osoby. 
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 Zber objemného odpadu: 14. – 18. apríl

Nie sú určené pre podnikateľov, aby sa 
zbavovali odpadu v rámci svojich podnikateľ-
ských aktivít (pri prerábkach bytov a podobne).

Pri odovzdaní odpadu sa obyvateľ preukáže 
občianskym preukazom. Okrem miesta trvalého 
bydliska sa bude kontrolovať, či má uhradený 
poplatok za komunálny odpad.
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 Zber objemného odpadu: 14. – 18. apríl

Do veľkoobjemových kontajnerov PATRÍ: 
nábytok rozbitý na dosky, koberce, matrace 
a odpad, ktorý nepatrí do komunálneho odpadu 
ani do separovaného zberu.

Tým obyvateľom, ktorí chcú práve v spomína-
nom termíne odovzdať iné druhy odpadu (napr. 
rastlinný  alebo biologicky rozložiteľný), 
odporúčame využiť iné dni mimo termínu 
na zber objemného odpadu.
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 Zber objemného odpadu: 14. – 18. apríl

Elektroodpad, batérie, akumulátory a nebez-
pečný odpad (farby, oleje a pod.) sa môžu voziť 
na zberný dvor Partizánska celoročne 
a zadarmo.

MsÚ/Tekos
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Jarná deratizácia 

MsÚ Malacky určuje termín na vykonanie jarnej 
preventívnej celoplošnej deratizácie na území 

mesta Malacky

od 1. 4. 2026 do 31. 5. 2026

Subjekty uvedené nižšie sú povinné vykonať 
deratizáciu vo svojich objektoch, príp. v objektoch, 
kde na území mesta Malacky vykonávajú funkciu 
správcu, a to prostredníctvom firiem. 
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Jarná deratizácia 

Po vykonaní deratizácie treba zaslať pracovný list, 
resp. iný vierohodný doklad o výkone týchto prác 
obratom na MsÚ Malacky, útvar výstavby 
a životného prostredia. Nedodržanie týchto 
povinností bude postihované v zmysle platných 
právnych predpisov. Povinné subjekty na vykonanie 
preventívnej deratizácie sú najmä vlastníci, príp. 
správcovia: v objektoch školských zariadení, 
zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych 
služieb, bytových a polyfunkčných domoch, 
rodinných domoch - v prípade chovu hospodárskych 
zvierat, 
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Jarná deratizácia 
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v suterénnych a pivničných priestoroch objektov, 
v areáloch živočíšnej výroby, v areáloch potravinár-
skej výroby a v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín, 
v skladoch ďalších komodít a na skládkach 
komunálneho odpadu.

Útvar výstavby a životného 
prostredia, MsÚ Malacky 















Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina

Super Mario 
galaktický film

31/74 16. 4. 2026

1 hodina 35 minút

Animovaný, Komédia 

Vstupné: 6 €

Piatok 17. 4. 15.30 h

16. 4. 2026

Vstupné: 6 €



Divadlo

Divadlo na hambálku: CHROBÁK V HLAVE
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Sobota 18. 4. o 19.00 h v kine
Vstupné: 9 €

16. 4. 2026



Malacká hudobná jar

MAROŠ BANGO: VIERA, LÁSKA, NÁDEJ 

33/74 16. 4. 2026

Nedeľa 19. 4. o 15.30 h, Kostol NPPM

Vstupné: zdarma

16. 4. 2026



Program kina

Expedičná kamera
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Vstupné: 6 €

Streda 22. 4. 18.00 h

16. 4. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Michael
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2 hodiny 5 minút

Životopisný, Dráma 

Vstupné: 6 €

Sobota 25. 4. 19.00 h

16. 4. 2026

Vstupné: 6 €



Prvomájové Malacky 2026
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Prosíme záujemcov o predaj na tradičnom 
jarnom podujatí Prvomájové Malacky 2026, aby 
sa zaregistrovali prostredníctvom oficiálneho 
registračného formulára na www.malacky.sk

V registračnom formulári nájdete všetky dôležité 
informácie, najmä:
- ceny za prenájom predajného miesta,
- možnosti elektrickej prípojky
- zoznam povinných dokladov
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

- organizačné pokyny a prevádzkový poriadok 
podujatia.

Kapacita predajných miest je obmedzená, preto 
odporúčame registráciu vykonať čo najskôr. Viac 
informácií o podujatí Prvomájové Malacky 2026 
nájdete na oficiálnej FB stránke mesta, alebo 
prostredníctvom priložených kontaktov.
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Prihlasovanie predajcov na Prvomájové Malacky 2026

Kontaktné informácie pre stánkový 
a ambulantný predaj:

E-mail:  predajca@akcieokolo.sk  
Telefón: +421 34 22 89 948
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Augistín Špelitz, Otília Špelitzová

Ťažko sa nám s vami lúčilo, ťažko je bez vás byť. 
Život však smrťou nekončí, v našich srdciach budete 
stále žiť. 

12. apríla uplynie 29 rokov, čo nás navždy opustil náš 
milovaný tatko Augustín Špelitz a 11. apríla uplynie 
11 rokov od úmrtia našej milovanej maminky Otílie 
Špelitzovej. 

S láskou a úctou spomínajú dcéry 
Eva a Božka s rodinami a vnúčatá 
a pravnúčatá posielajú obidvom 
do nebíčka veľký bozk. 
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Dana, Danica

Rudolf
42/74 16. 4. 2026

ŠtvrtokŠtvrtok

PiatokPiatok



Rudolf

Valér
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PiatokPiatok

SobotaSobota



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
neboli

Narodenia: neboli

Úmrtia:

Ivan Kázmer (*1959), bytom Malacky

od 5. 4. 2026 do 12. 4. 2026
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Predpoveď počasia

dnes

zajtra

pozajtra malá oblačnosť

zdroj: meteo.sk
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Zápis do 1. ročníka základných škôl
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Zápis do 1. ročníka základných škôl
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Zápis na plnenie povinnej školskej dochádzky pre 
školský rok 2026/2027 sa bude konať v piatok 17. 
apríla 2026 (14.00 – 18.00 h) a v sobotu 18. apríla 
2026 (9.00 – 12.00 h).
 
Zákonní zástupcovia dieťaťa môžu škole poskytnúť 
potrebné údaje ešte pred zápisom prostredníctvom 
elektronickej prihlášky, ktorú školy sprístupnili v stredu 
1. apríla na svojich webových stránkach a na 
www.eprihlasky.iedu.sk – tam sú dostupné aj 
podrobnejšie informácie o zápise.



Zápis do 1. ročníka základných škôl
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Zákonní zástupcovia sú povinní prihlásiť na plnenie 
povinnej školskej dochádzky dieťa, ktoré dovŕši šesť 
rokov k 31. augustu 2026. 

Zapísať sa musí aj dieťa, ktoré dovŕšilo šesť rokov 
k 31. augustu 2025, ale pokračuje v plnení povinného 
predprimárneho vzdelávania v materskej škole 
(t. j. malo minulý rok „odklad“).

Kompletné info na www.malacky.sk



 Pozor na diviaky

Upozorňujeme verejnosť, že v širšej oblasti karanténnej 
stanice (Stupavská ulica pri sídlisku Juh) bol zazna-
menaný zvýšený výskyt diviačej zveri. Žiadame 
všetkých ľudí, pohybujúcich sa v tejto lokalite, o zvý-
šenú opatrnosť. Majiteľov psov prosíme, aby ich držali 
na vôdzke. Ďakujeme za porozumenie.

-red-/foto: ilustračné
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Hádzanári HC Záhoráci si kolo pred koncom 
skupiny o 7. – 10. miesto v Niké Handball 
Extralige zabezpečili príslušnosť medzi elitou 
aj pre nasledujúci ročník. Definitívne o tom 
rozhodli domácou remízou 31:31 proti 
posledným Topoľčanom. Pred posledným kolom 
majú nedostihnuteľný trojbodový náskok práve 
na Topoľčany – tie pôjdu do baráže o záchranu 
proti víťazovi 1. ligy. Odchádzajúci tréner 
Záhorákov Bojan Čirić tak splnil cieľ zotrvať 
medzi najlepšími klubmi na Slovensku.
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Ako sám priznal, padol mu kameň zo srdca. 
„Bol to pre mňa obrovský tlak, ktorý som si 
spôsobil sám, pretože viem, ako veľa znamená 
extraliga pre náš klub a naše mesto. Chlapci 
preukázali v posledných mesiacoch skvelý 
charakter. Pred zimnou prestávkou nás väčšina 
ľudí s istotou tipovala na posledné miesto, ale 
títo hráči sa nikdy nevzdali. Nehrali sme krásny 
zápas, nehrali sme chytro, ale keď na tom 
záležalo, dali sme na ihrisku zo seba všetko.
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Veľká vďaka patrí našim fanúšikom, ktorí nás 
prišli do Topoľčian podporiť,“ uviedol tréner.

            Onedlho sa pre Záhorákov sezóna skončí, 
v poslednom kole (sobota 25. apríla o 18.00 h) 
doma privítajú ŠKP Bratislava. Bude to zároveň 
posledný zápas B. Čirića ako trénera Záhorákov.

HC Záhoráci – HK Agro Topoľčany 31:31 (16:16)
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 Bojan Čirić splnil úlohu. Záhoráci sa zachránili v extralige

Zostava Záhorákov:  Jan Pawel Witkowski 
(Miroslav Velebný, Juraj Rybár) – Lazar Gugolj 
10, Marek Tóth 9, Lazar Spasić 7, Dominik Grich 
2, Lukáš Konečný 1, Jakub Krajčír 1, Michal 
Kopčo 1, Roman Valachovič, Jakub Jánoš, Matúš 
Stachovič, Mário Prevaj, Gabriel Török, Matúš 
Lechan

Text: -mb-, 
foto: archív (zápas HC Záhoráci – Sporta 
Hlohovec, 27. marec 2026)
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 Karatisti v Maline

Zmodernizovaná športová hala Malina hostila 
2. kolo súťaže v karate AKKB (Asociácia klubov 
karate Bratislava). Do tejto súťaže sa mohli 
prihlásiť aj karatisti z iných regiónov, čo využilo 
rekordných 37 tímov, ktoré prihlásili spolu 520 
súťažiacich.
Aby sa pri takom počte karatistov zvládli všetky 
súťažné kategórie  v 8-hodinovom časovom 
pásme, muselo sa postaviť  šesť zápasísk. 
Tatami sa preto doviezlo na dvoch nákladných 
autách. 
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 Karatisti v Maline
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 Karatisti v Maline

Všetko sa organizačne zvládlo, čo ocenil aj 
tréner slovenskej reprezentácie Peter Macko. 
Karate klub TJ Strojár Malacky prihlásil 13 
pretekárov. Medaily v športovom zápase KUMITE 
získali traja z nich: 2. miesto Alexandra Luhová 
(kadetka do 61 kg), 3. miesto Krištof Landl 
(junior do 76 kg) a 3. miesto Denis Valent  
(junior nad 76 kg). Filip Kučera obsadil 5. miesto 
v kategórii juniorov do 61 kg.
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 Karatisti v Maline

Zbor rozhodcov spolu s poslancom mesta 
Malacky  Štefanom  Hrončekom  zároveň využil 
slávnostné otvorenie turnaja na odovzdávanie 
medailí úspešným karatistom z posledných 
majstrovstiev Európy.
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 Karatisti v Maline
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